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PRIMEIRA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
ANO DE 2024 DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICÍPIO DE
CIDADE OCIDENTAL-GO.

Ata de Reunião do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CIDADE
OCIDENTAL de Investimentos do CIDADE OCIDENTAL, realizada aos 14 dias do mês
fevereiro de 2024, às 10:30. Estavam presentes: o Presidente do Ocidentaiprev, Sr.
Rafael Henrique de Farias Pena Passos, membro do COMIN, Sr. Luiz Pereira Ramos
Neto, Sr. Carlos Eduardo Vieira Lopes, e o representante da consultoria de
investimentos Sr. Juan Dutra. A reunião iniciou com o Sr. Juan Dutra apresentando aos
membros do Comitê de Investimentos presentes o cenário econômico: O índice de
preços ao consumidor (CPI) da China caiu pelo quarto mês consecutivo em janeiro,
enquanto os preços na porta da fábrica (PPI) diminuíram pelo 16° mês seguido. O CPI
subiu 0,3% em relação a dezembro, mas apresentou uma queda de 0,8% em
comparação com janeiro de 2023. A inflação foi mais fraca do que o esperado pelos
analistas. A demanda doméstica aumentou no início de 2024 devido ao feriado

prolongado do Festival da Primavera. Os preços dos alimentos e produtos não
alimentares subiram, enquanto as passagens aéreas e o turismo registraram aumentos
significativos devido ao feriado. O núcleo do CPI, excluindo alimentos e energia,
aumentou 0,4% em termos anuais. Já nos EUA, segundo Austan Gooisbee, presidente
do Fed de Chicago, o Federal Reserve não precisa se preocupar com os recentes
números econômicos, desde que a inflação dos EUA continue a se aproximar da meta
de 2%. Ele destacou a possibilidade de novas oportunidades para a política monetária
se a oferta continuar a se movimentar. O Indicador de Incerteza da Economia (IIE-Br)
de janeiro, elaborado pelo Instituto Brasileiro de Economia da Fundação Getulio Vargas
(FGV Ibre), revelou um aumento de 2,1 pontos, chegando a 109,1 pontos, indicando
uma incerteza moderada. O componente de Mídia subiu 4 pontos, contribuindo
positivamente, enquanto o componente de Expectativas recuou 6,2 pontos,
influenciando negativamente. Segundo Anna Carolina Gouveia, economista do FGV
Ibre, a redução da incerteza está relacionada a fatores externos, não tanto ás questões
macroeconômicas do Brasil, que apresentam cenário de inflação controlada, juros em
queda e câmbio estável. No entanto, destaca-se a incerteza quanto ao cenário fiscal.
Após explanação, iniciou-se o apontamento do Relatório de Investimentos das
aplicações financeiras do mês janeiro do ano de 2024. O FUNDO DE PREVIDÊNCIA
DO MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAL finalizou o mês com patrimônio líquido de
R$ 115.136.051,55 (cento e quinze milhões cento e trinta e seis mil e cinqüenta e um
reais e cinqüenta e cinco centavos), que representa um crescimento de 0,79% (zero
vírgula setenta e nove por cento) no ano. A carteira de investimentos atingiu em janeiro
a rentabilidade positiva de 0,50% (zero vírgula cinqüenta por cento) equivalente a um
ganho de R$ 522.327,61 (quinhentos e vinte e dois mil e trezentos e vinte e sete reais
e sessenta e um centavos). No acumulado, a rentabilidade da carteira no ano está, até
o momento, em 0,50% (zero vírgula cinqüenta por cento), representando um ganho de
R$ 522.327,61 (quinhentos e vinte e dois mil e trezentos e vinte e sete reais e sessenta
e um centavos), enquanto a meta atuarial (0,84) acumulada é de 0,84% (zero vírgula
oitenta e quatro por cento). Diante dos resultados, a consultoria de investimentos
sugeriu a manutenção dos investimentos, recitando as diretrizes aprovadas na
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Política de Investimentos. Apresentou-se ainda que o FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO
MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAL encontra-se devidamente enquadrado nos
limites da resolução 4.963 CMN. Após a demonstração dos resultados, o CMP aprovou
o Relatório de Investimentos das aplicações financeiras apresentado. E, não havendo
nada mais a ser tratado, o Presidente do Ocidentaiprev, encerrou a reunião e solicitou
a mim, o Sr. Luiz Pereira Ramos Neto, para lavrar a presente ata que após lida e
aprovada será assinada por todos os presentes.

Rafael Henrique de Farias Pena Passos
Presidente dp Comitê de Investimento
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Membro
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